

Витяг
з протоколу № 2 засідання
кафедри хімії
Факультету природничих наук
ДВНЗ «Прикарпатський національний університет
імені Василя Стефаника»

від "1" жовтня 2019 р.

Присутні:

Викладацький склад – 7

Інженерно-лаборантський склад – 4

СЛУХАЛИ: про затвердження тем та наукових керівників дипломних та магістерських робіт (денна і заочна форма навчання) на 2019-2020 н.р.

УХВАЛИЛИ: затвердити теми та наукових керівників дипломних та магістерських робіт (денна і заочна форма навчання) на 2019-2020 н.р.:

Тематика магістерських робіт на 2019/2020 н.р.
для студентів I курсу
за спеціальністю 102 «хімія»

денна форма навчання

№ п/п	П.І.П. студента	Науковий керівник	Тема роботи
1	Якуб'як Марія Русланівна	Курта С.А.	Удосконалення технології обсмажування та екстрагування натуральної кави
2	Болахан Василь Іванович	Курта С.А.	Пінопласти з полівінілхлориду та матеріали на їх основі
3	Перекліта Юлія Олегівна	Миронюк І.Ф.	Одержання титан оксиду анатазної модифікації
4	Гринюк Оксана Іванівна	Миронюк І.Ф.	Одержання титан оксиду рутильної модифікації
5	Серняк Ірина Михайлівна	Микитин І.М.	Утилізація металізованих плат
6	Вінтонів Марія Володимирівна	Микитин І.М.	Удосконалення рецептур шампунів та оцінка їх якості
7	Федоришин Наталія Степанівна	Курта С.А.	Властивості та дегазація латексів емульсійного полівінілхлориду
8	Возняк Катерина Михайлівна	Шийчук О.В.	Аналіз вмісту кальцію і фосфору у молочних продуктах

9	Кухтин Вікторія Ігорівна	Шийчук О.В.	Адаптація методик біохімічного аналізу до вимірів сенсорами RGB
10	Сокирко Марія Юріївна	Складанюк М.Б.	Дослідження рослинних олій медичного призначення фізико-хімічними методами аналізу
11	Данилюк Назарій Володимирович	Татарчук Т.Р.	SMART-аналіз як експрес-контроль якості води
12	Лопачук Людмила Володимирівна	Татарчук Т.Р.	Вплив методу синтезу на колірний тон кобальтового алюмінату
13	Івасюк Христина Василівна	Татарчук Т.Р.	Хімічний аналіз у криміналістичній експертизі
14	Фурманюк Ірина Анатоліївна	Татарчук Т.Р.	Хімічний аналіз природних токсинів у продуктах харчування

**Тематика дипломних робіт на 2019/2020 н.р.
для студентів IV курсу
за спеціальністю 102 «хімія»**

денна форма навчання

№ п/п	П.І.П. студента	Науковий керівник	Тема роботи
1	Бортейчук Лідія Михайлівна	Хацевич О.М.	Потенціометричне визначення хлоридів, йодидів та бромідів у розчинах при їх спільній присутності
2	Бурка Марія Ігорівна	Шийчук О.В.	Визначення фосфатів у харчових продуктах
3	Вінтоняк Володимир Васильович	Курта С.А.	Вивчення методів очищення та хімічного аналізу інуліну
4	Говдяк Іванна Василівна	Сіренко Г.О.	Теорія та практичне застосування дисперсійної аналізи в хімічній технології
5	Гордіца Руслана Русланівна	Хацевич О.М.	Визначення складу та показників якості косметичних кремів
6	Дзявроник Марія Василівна	Шийчук О.В.	Визначення поліфенолів у харчових продуктах
7	Євчук Галина Степанівна	Курта С.А.	Синтез та властивості каталізаторів естерифікації
8	Карпович Діана Володимирівна	Шийчук О.В.	Визначення кальцію у харчових продуктах
9	Ковальська Юліана Ігорівна	Хацевич О.М.	Прикладні аспекти аналізу ґрунтів
10	Костюк Тетяна Василівна	Татарчук Т.Р.	Синтез та адсорбційні властивості магній-цинкових феритів

11	Котлярчук Северин Миронович	Курта С.А.	Удосконалення технології переестерефікації природних олій до біодизеля
12	Ліщинська Софія Ігорівна	Татарчук Т.Р.	«Зелений» синтез наночастинок магнетиту та маггеміту
13	Мицак Маряна Іванівна	Микитин І.М.	Модифікація золи виносу та її сорбційні властивості
14	Петренко Тетяна Сергіївна	Микитин І.М.	Одержання високопористих вуглецевих матеріалів
15	Рій Володимир Романович	Курта С.А.	Дослідження сополімеризації хлорорганічних та ненасичених відходів
16	Юрив Віта Василівна	Татарчук Т.Р.	Синтез та властивості магнітних кобальт-нікелевих наноферитів

**Тематика дипломних робіт на 2019/2020 н.р.
для студентів IV курсу
за спеціальністю 102 «хімія»**

заочна форма навчання

№ п/п	П.І.П. студента	Науковий керівник	Тема роботи
1	Бойчук (Гайнюк) Галина Василівна	Татарчук Т.Р.	Теоретичні та прикладні аспекти токсикології продуктів харчування
2	Бойчук (Сенчак) Мар'яна Василівна	Татарчук Т.Р.	Теоретичні та прикладні аспекти хімічного аналізу харчових продуктів
3	Смеречук (Заєць) Тетяна Василівна	Курта С.А.	Синтез та властивості біополімерних плівкоутворюючих композицій
4	Павловська (Афанасьєва) Тетяна Василівна	Хацевич О.М.	Аналіз води та сольових розчинів на хлориди, сульфати, фосфати
5	Павлюк Тетяна Василівна	Складанюк М.Б.	Теоретичні та прикладні аспекти неізотермічної кінетики в термічному аналізі
6	Красіцька Віола Романівна	Хацевич О.М.	Утилізація хлоридмагнієвих розчинів калійного виробництва з отриманням магнезійних в'язучих

Завідувач кафедри

І.Ф. Миронюк

Секретар кафедри

М.Б. Складанюк